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Podsumujmy poprzednią sondę. Zdecydowana większość głosów

opowiedziała się za tym, że drużyna prezentuje się dużo lepiej, właściwie

pod każdym względem, w stosunku do poprzedniego sezonu. Wielka

szkoda że wyniki nie potwierdzają tej opinii. Trzeba mieć nadzieje, że tego

typu pytanie i problem, pojawiają się w naszym klubie i w naszych żółto-

czerownych sercach po raz ostatni. 

 

 

Wyniki sondy:

 

*51% (452 głosów)

Obecnie drużyna prezentuje się dużo lepiej niż rok temu pod względem mentalnym,

taktycznym i skuteczności.

 

*34% (300 głosów) 

Nic się nie zmieniło – teraz, jak rok temu – wciąż zajmuje odległe miejsce w tabeli a

gra drużyny jest wciąż nieustabilizowana. 3

 

*9% (83 głosów)

Trudno wyrokować – przez rok Roma zmieniła całkowicie styl gry i nie da się ich ze

sobą zmierzyć czy też zważyć.

 

*6% (54 głosów) 

Rok temu z Luisem Enrigue wszystko wyglądało lepiej a dwa przedświąteczne

zwycięstwa z Bologną i Napoli dawały wiele nadziei.
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Kolejna sonda dotyczy tego, kogo najbardziej obarczacie winą za dzisiejszy kształt i

funkcjonowanie klubu. Zachęcamy do wzięcia udziału w głosowaniu i dyskusji!
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